

为以色列祷告 ~ 来自以色列迦密山

迦密山警报 2009 年 7 月 31 日

一份整合过去一周委身于为以色列及犹太人得救祷告的代祷勇士们而来的信息的新闻报导。

戴维评论：圣殿被毁日——埃波月 9 日——犹太人重复的梦魇

(注:埃波月 9 日 = 2009 年 7 月 30 日 圣殿被毁日)

本周四是犹太历中最昏暗的日子之一。星期三下午日落之后，日期来到埃波月的第九天。如果有人仍在那里怀疑以色列的神已经把某些日子搁置一旁（所有新约的主要事件都发生在旧约《利未记》的宗教节日），那么，就仔细斟酌下列不可思议地重复发生的对犹太人来说是灾难的那些事件。每一次对以色列和犹太人来说是灾难的事件都在犹太历中相同的日期发生。有趣的是，根据拉比教义的传统，自十个探子从应许之地返回报恶信的时候起，这一天就成为犹太人不可避免的毁灭的开始。那也是对所有人来说的一个教训……

公元前 1312 年 十个探子在逗留四十天后带着恶信从以色列回来。犹太人在绝望中哭喊，放弃进入以色列国土的希望。

公元前 586 年 第一座圣殿在尼布甲尼撒的带领下被巴比伦人摧毁。大约 10 万犹太人在此事件中丧生。剩余的部落流亡到南部的王国巴比伦和波斯。

公元 70 年 第二座圣殿在提多的带领下被罗马人摧毁。超过 250 万犹太人在战争、饥荒和疾病中死亡。逾 100 万犹太人流亡到罗马帝国的各个角落。100 万以上的犹太人被罗马人当作奴隶贩卖。犹太人在角斗士的“游戏”和异教的庆祝活动中被拷打和杀害。

公元 132 年 巴尔库克巴起义被粉碎。贝塔被毁——超过一万人被杀。

公元 133 年 图努斯·鲁弗斯耕犁圣殿遗址。罗马人在耶路撒冷遗址建造异教城市爱利亚加比多连。

公元 1095 年 罗马教皇乌尔班二世宣布第一次改革。一万犹太人在改革运动的第一个月里被杀。改革给成千上万的犹太人带来死亡和毁灭，彻底摧毁了莱茵兰和法国的众多小区。

公元 1290 年 犹太人从英国被驱逐，伴随着有组织的大屠杀以及书籍、财产被充公。

公元 1492 年 西班牙和葡萄牙的宗教法庭结束了对来自西班牙的犹太人的驱逐。无数的家庭被迫分离，许多人溺亡或死于巨大的财物损失。

公元 1914 年 不列颠和俄罗斯向德国宣战。第一次世界大战开始。第一次世界大战的问题并没有解决，最终引起了第二次世界大战和大屠杀。在匈牙利、乌克兰、波兰和俄罗斯，紧接着战争立刻发生了超过 400 次的有组织的大屠杀。

公元 1942 年 从华沙犹太人区向特雷布尔卡集中营的驱逐行动开始。

公元 1989 年 伊拉克突然退出了与科威特的会谈。

公元 1994 年 座落于阿根廷布宜诺斯艾利斯的犹太小区中心埃米亚的建筑遭到致命的轰炸，86 人丧生，另外 300 人受伤。

现在让我们面对当前的时局来思考埃波月九日，我们将仔细研究在 2009 年的埃波月里以色列会面对些什么。美国正在引导大部分西方国家以及理所当然包括在内的阿拉伯国家的指控，要求以色列把大部分犹太和撒玛利亚地区（所谓的“西岸”）移交给虚构的“巴勒斯坦”——

一个从未合法存在过的国家。奥巴马总统甚至要求以色列再次分割耶路撒冷并且停止一切定居点建造活动，即使那对于家庭人口自然增长来说是必需建造的房屋。——那是否意味着以色列人生活在犹太家园的中心地带但却不能生养孩童？与此同时，被当代哈曼种族所领导的伊朗政权也向着他们拥有核武器的目标，为了能够达到阿曼尼·内贾德彻底毁灭以色列的目的。

先知撒迦利亚在 2500 年前就曾写道那一天必将来临，神会使“耶路撒冷向聚集攻击她的万民，当作一块重石头；凡举起的必受重伤”。（撒迦利亚书 12:3）自 1967 年 6 月的六日战争起，当耶路撒冷被神奇地恢复成以色列未分割的首都时，阿拉伯国家就一直密谋要将以色列据为己有，并一直操控西方政客和世俗媒体以期让全世界都来反对神的国度和以色列的人民。

最近，美国和八国集团的其它成员在一份联合决议中共同要求部署一支作为和平进程“监督员”的国际军队，或停火，或除了名称以外在任何方面都可称之为“战争”的举措。问题是，如何“监督”恐怖分子？这些所谓的“公正观察员”唯一能够监督的仅仅是以色列对阿拉伯欺骗性的恐怖主义的响应。同样有趣的是，这份声明发源于罗马，是由世界七大领先的西方经济强国所呼吁的，并且自阿拉法特首次提出该想法后一直由西欧十国联盟所公开倡导的。对于当今很多信徒来说显而易见的就是：我们现今生活的时代正如《撒迦利亚书》12 章和其它描述末世的经文章节中所描写的景况，这些景况都逐步地被一一实现。我相信我们将看到《启示录》13 章中所描绘的“一个世界政府/一个世界宗教”的“兽”的诞生，这将导致我们进入一个七年的“虚假和平时期”，第一个 3 年半以后会变成大灾难。

现在确实到了为以色列“守望和祷告”的时候了，尤其我们面临度过埃波月 9 日（今年 7 月 30 日）这个对以色列来说极具战略意义以及某些国家正在共同密谋要把耶路撒冷和以色列推向深渊的时刻，请加入全球代祷者的行列，让我们为以色列祈祷，为本雅明·内塔尼亚胡和他的政府祷告，为以色列的军队领导人和军人祷告，并且为了犹太人民得到救恩而祷告。让我们也按照《诗篇》83 章为以色列的一切敌人而祷告。

当你为以色列捍卫她在神所赐予犹太人民的土地上的生存权力而祝福的时候，神会祝福你。让我们祈祷以色列回转向他们的神。不要再静默，把这些信息和你的基督徒伙伴分享，和你的牧师分享，和任何与你对话机会的人分享。让我们也为穆斯林的突破而祈祷，并请记得为所有的以色列国防军战士祈祷——他们正在为保卫神的国度而战斗。

沙巴特沙隆（安息日平安）

戴维和乔茜

每周新闻报导

1. 总理内塔尼亚胡会晤米切尔后，冻结耶路撒冷定居点的建设《以色列电视新闻》7 月 30 日星期二在会见美国特中东使乔治·米切尔后，以色列总理内塔尼亚胡下令暂停建设东耶路撒冷批皮实盖特·子夫犹太人定居点 900 个新公寓。根据周三晚以色列 10 新闻频道报告，批皮实盖特·子夫是一个大小区，有成千上万以色列犹太人在那安家。但是，内塔尼亚胡一直处于来自

华盛顿的巨大压力，华盛顿要求在那停建公寓，甚至所有其它巴勒斯坦人所宣称的犹太小区和城镇地区。到目前为止，内塔尼亚胡和其它以色列高层官员答应说，他们不会停止犹太和撒玛利亚地区犹太人定居点的自然增长，而且他们完全拒绝接受任何关于建议耶路撒冷并不完全属于以色列主权的要求。但是，最近报告显示，内塔尼亚胡可能已经设定了在强硬立场上妥协的舞台，条件是如果欧巴马领导班子取得重大举措来帮助以色列防止伊朗获得核武器。

2. 来自加萨危险的新基地组织的袭击《DEBKA 每周新闻网》7月24日

以色列情报分析网站 DEBKAFile 军事方面消息报告说，一个激进的新基地组织自称是圣战组织，承认最近从加萨越界进行一系列攻击。我们的反恐消息来源报导说，在伊拉克战斗逃离的沙特阿拉伯人、也门人和埃及人同一些哈马斯中途退出者，组成一个牢靠的核心团体。以色列辛贝特局长尤瓦尔迪斯金证实，“世界圣战”分子最近潜入加萨地带。他在内阁介绍情况时说，他们应该对所有最近攻击保卫以色列与加萨边界的以色列军队负责，而不是对哈马斯负责。DEBKAFile 的军方消息来源又称：7月19日周日晚上，“圣战者”最有可能携带反坦克导弹来袭击巡逻加萨边界的以色列军事队。没有以色列人受伤，但令人担心的是新‘基地’组织团体仅仅是刚开始迈步。专家们有两种理论来解释为什么哈马斯在基地组织袭击时安然躺下：哈马斯领导人很难反击前成员——是其中原因之一。另一个原因是，他们醉翁之意不在酒。迪斯金认为他们旨在从法塔赫领导人手中夺取巴勒斯坦领导权，即从巴勒斯坦权力机构主席阿巴斯手中夺取，而不是反对圣战组织针对以色列的战争行动。

3. 哈马斯武装人员为“神圣使命”在爆炸过程中丧生《国土报新闻》7月24日

一位巴勒斯坦卫生官员说，在加萨难民营的爆炸中有两名巴勒斯坦人死亡。军事派别之一的伊斯兰激进组织哈马斯确定死者是他们的两名战士。哈马斯在一份声明中说这两人是在一个神圣的使命中丧生，这是常用于描述发动袭击过程中的激进分子的措辞。而该声明没有详尽说明。该爆炸于周五晚发生在加萨中部的贝雷杰难民营，巴勒斯坦卫生部官员穆维亚·哈桑尼博士证实，两名男子死于爆炸；他们的尸体已被送进当地一家医院进行检查。

4. 以色列、黎巴嫩军队在边界对峙《今日以色列新闻》7月28日

据黎巴嫩媒体报导，礼拜二以色列和黎巴嫩在有争议的多弗山地区附近、沿以色列北部边界两军对峙。黎巴嫩在接到四辆以色列坦克进入应维持非军事化的多弗山的报导后，火速派遣军队前往该地区。黎巴嫩还声称，以色列飞机多次整天进入黎巴嫩领空。以色列军方官员说他们正在监测局势，但否认边境紧张局势有任何加剧。该事件发生前一周，以色列官员向联合国投诉，称其驻黎巴嫩南部的维和人员没有对防止真主党在当地重建权力基地采取任何有效行动。

5. 以色列国防军长官驳回与真主党开战的传言《耶路撒冷国际基督徒使馆新闻》7月28日

由于与真主党高度紧张，以色列国防军参谋长加比·艾希肯纳兹将军周二表示，以色列军队正在密切监测与黎巴嫩的北部边界，并不期望任何爆发敌对冲突的迹象。在他发表这番评论之前的上周，黎巴嫩南部的一个真主党武器库爆炸，还有一帮什叶派村民越过边界在尚有争议的多弗山（谢巴农场）地区插上真主党旗帜。以色列官员响应这些事件说，什叶派恐怖主义民兵组织正极力使2006年夏季爆发的战争卷土重来，他们对此表示忧虑。但今天，艾希肯纳兹向一队以色列国防军新兵保证说，“目前，沿边境全线都有平安……我们不期望中断这

些地区的平静”。以色列已经通过联合国警告贝鲁特，它将为任何来自黎巴嫩领土的敌对行动承担责任。

6. 以色列人仍然认为撤离加萨是一个错误 (以色列今日新闻 7月29日)

在本周早些时候关于加萨“脱离接触”四周年的电话调查中发现，大多数以色列人现在认为撤离和破坏加萨早期的犹太小区是判断上的一个严重的错误。百分之四十八的多数民众说他们支持这个时候的撤军，是被欺骗了。因为当时政府声称撤出加萨地带的犹太人将为住在附近的以色列人带来更大的安全并且是一个推动和平进程催化剂。自那时以来，加萨地带就陷入 Hamas 恐怖组织手中，火箭弹袭击以色列南部地区迫使去年1月以色列需要付大代价入侵加萨，以色列和巴勒斯坦人没有比撤出前更接近和平。百分之六十八的以色列人表示，他们原本支持撤军，但民意调查说明他们为自己的立场感到遗憾。

大多数以色列人表示，他们也对政府处理从加萨撤离的 8000 多人的方式感到厌恶，其中大部分尚未提供永久性住房。受访者表示，他们认为加萨地带犹太人的困境，应当在以色列学校的课本中出现，使他们所经历的不会被遗忘。同时，星期二时 2000 名前加萨居民宣称他们是在加萨的安全隔离墙的以色列一侧，并坚持认为，他们准备接受通知就马上去夺回自己的家园。

7. 圣殿被毁日的民意调查显示多数以色列人想重建圣殿

最近的一项调查发现，以色列百分之九十七接受调查的成年人知道圣殿在 Tisha B'Av 毁灭的犹太日期，每年的星期四为哀悼日和禁食日。在另一项引人注目的调查中发现，三分之二的以色列人希望看到圣殿的重建，来源于今日的 Ynet-Gesher 的调查。调查显示百分之六十四以色列成年人，其中包括约百分之四十七的世俗以色列人表示，他们希望看到在耶路撒冷重建圣殿。百分之八十的受访者表示，他们认为为了纪念发生在两千多年前的事件而这样做是有道理的，而百分之十三的受访者表示，涉及到以色列现代国家的事件必须注明。

8. 以色列制造的海藻胶可以防止未来心脏病 (以色列今日新闻 7月29日)

以色列的 BioLineRx 公司研发了特殊的海藻基凝胶，试验表明有助于心脏病发作后的心脏肌肉组织再生。该物质是从典型的褐色海藻中提取的。这种物质作为液体被注射到心脏中，然后硬化变成类似凝胶的样鞘来保护心脏，来预防心脏病发作。凝胶的形成给予心脏组织适当的时间愈合，大大降低心脏病重复发作的可能性。凝胶，称为 BL - 1040，最近被位于新泽西州的伊卡利亚控股授权为 282,500,000 美元。

(来源: ACCV 译自“出于锡安”事工—来自于以色列迦密山的弥赛亚事工，请为翻译团队遮盖代祷谢谢。如想祝福这一事工，请与戴维电邮联系: david@out-of-zion.com)

国度祷告网

www.kp24-watchmen.com